

追梦

信阳市第九小学 六(1)班 周泊辰

每一株小草都有钻出泥土的梦想,每一粒种子都有长成参天大树的梦想,每一只蝴蝶都有冲破茧房飞向天空的梦想。追梦,让我更出彩。

小时候第一次接触钢琴时,我便深深地被眼前这个庞然大物吸引。看着从中不断流出美妙音乐的黑白键,听着它从浑厚质朴的最高音滑到清脆明快的最低音,我充满了向往。凭着一股热情,我的钢琴一路考到了八级。老师的称赞,父母的掌声,更使我下定决心:成为一位钢琴家便是我的梦想。

但,追梦的路并非一帆风顺。“这么简单的谱子都弹不下来,你还想不想走专业这一条路了?”钢琴老师大声训斥,我重重地坐回椅子上,她的声音像一把钝刀,将我的自信一点点削去。泪水模糊了我的双

眼,放弃的念头再次涌上心间,朦胧间只剩下灰色的琴键,从手中流出的也只是枯燥单调的钢琴曲。

一缕阳光透进,将一个小生物的影子拉得好长好长,那是一只蜗牛!它正沿着墙角向上缓慢移动,触角努力地向前伸,颤颤巍巍得似乎很吃力。忽吹来一阵风,它便如一片枯叶般落到地上,外壳旋转,但令人意想不到的是:过了一会儿,它又伸出柔软的触角,坚定而有力地沿着爬过的痕迹重新向上,这一幕让我惊呆了,它爬行时的声音那么细碎,对我来说却是振聋发聩。

一只蜗牛,为了追梦而无惧坎坷。而我呢?我不禁心生惭愧。

“我要一步一步向上爬……小小的天,有大大的梦想。”周杰伦的歌声不知何时在我耳边

响起。仍是枯燥刻板的练习曲谱,我却听出了梦的乐章,它歌唱着永不言弃,使我找回状态,向着梦想奋力直追!

如今,站在充满掌声的舞台上的我,总会想起那只教会我坚持的蜗牛。舞台的灯光像极了那天穿透阴云的阳光,而观众席上闪烁的手机光点,则是它留在墙上的银色足迹。每一次谢幕时的掌声,都是对那段艰难攀登的最好回报。在追梦的路上,有时像蜗牛一样缓慢,有时像音符一样跳跃,但只要我们不停下脚步,终会抵达心中的圣地。因为梦想从来不会辜负那些愿意为它跋涉的人。

庆幸那时没有放弃,感谢那时坚持不懈的蜗牛,也感谢那个不断追梦的我!我知道,因为追梦,让我更出彩。

(指导教师:马晓宇)

东莞之行

信阳市第二实验小学 四(6)班 陈堉彬



撸猫(作者提供)

8月3日是个星期天,上午舅妈带着我、姐姐、肖冉姐姐和肖览岳哥哥去东莞的万象汇玩。

我们先到了撸猫的地方,舅妈给我们买了一些猫条和冻干,还有一个小勺子,又套上鞋套才进到小屋子里。

小屋子里有许多猫,有灰猫,有白猫,有豹猫……它们都很胖,可能是因为每天都有人来喂它们,还不运动的原因吧。我先撕开猫条,把它挤在小勺子上,很快就有几只猫慢悠悠地走过来,开始吃了起来。它们有的三两只一块抢,有的看见其他猫来了就走开,去吃别人的了,还有的猫走时还回头看几眼。猫条很快就吃完了,我又喂冻干,只要把它撒在地上就行。

冉冉姐姐那边有好多猫,而她就坐在猫群中间,像是在召开猫猫大会。她一边喂猫,一边抚摸它们。

这里面,我最喜欢一只胖胖的白猫,这应该就是“白白胖胖,生活更旺”。我一边喂它,一边抚摸它,它的毛像云一样,洁白柔顺。

肖览岳哥哥说他要玩逗猫棒,舅妈去前台给他拿了一根,肖览岳玩了一会儿后,我找他要,要到后,我开始寻找想玩逗猫棒的猫,可只有那只豹猫和白猫感兴趣一点。我把毛毛虫诱饵放到了豹猫面前,它往前一扑,我往后一拽,它没扑到,它又扑了一次,又没扑到,就扫兴地走了。而那只白猫,我把逗猫棒移到哪,它就往哪看。又过了一会,我们就去吃饭了。

我们进了一家饭店,点了很多菜,有泰国双色饭,有烤鸭,有海鲜饭……我吃了后感觉太难吃了,只有虾仁饭和黑鱼饼好吃。

吃饱了,我们又去玩电竞。我先玩了一个打枪的游戏,过了一会我和肖览岳玩了一个3D摇摆太空过山车。它在一个下坡时还真让我们头朝下了,我紧紧地抓住握杆,生怕自己掉下去,其他的时候都是一点小颠簸。

我们又去抓娃娃,我们来到了一个很热闹的抓娃娃店,前台挤得水泄不通,舅妈好不容易买到了币,一共300多个,分了两个篮,一个给我,一个给肖览岳。姐姐上来就拿了一把我的币,说待会儿拿肖览岳的还我。我在众多娃娃机面前走来走去,终于看中了一个娃娃机里的娃娃,它是一个浅黄色的小熊,它圆圆的脸上有一双大大的眼睛,一对小小的耳朵,还有一双小腿,小肚子上还有两个小口袋。

我先抓了一次,眼看爪子已经抓住了娃娃,可爪子却突然又松开了,娃娃也掉了下来。反复几次之后,在第7次时终于抓到了,后面的一位阿姨还夸我厉害,我去找姐姐炫耀“战绩”。找到了姐姐,她和冉冉姐在一起,她俩一看到我,上来就抓了一把我的娃娃币,我可怜的娃娃币。我又去抓其他的了,可惜再也没中过。

舅妈说这里太吵了,我们换个地方抓。到了第二个店,这次,舅妈把币分成了四份,我们一人一份。我先看中了一个小熊,抓了几次没抓到,就去抓别的了。我又看中一个汉堡卡皮巴拉,我抓呀抓,不断地投币,直到我只剩4个币时,也没把它抓上来。我又去抓松鼠挂件,可4个币只能玩两局,可想而知也没抓到。姐姐抓到了一个小牛和一个小恐龙,肖览岳抓到了一个小包包和3包哪吒卡,因为那个包是金黄色的圆形,还有眼睛和脚,于是我叫它是成精了的墨鱼饼。

后来,舅妈又给冉冉姐和我姐姐一人买了一双鞋,给姐姐买了块手表,给我买了一套衣服,我们又喝了奶茶吃了烤串,之后就高高兴兴地回家了。

今天真开心!

(指导老师:肖建伟)

竹节人

羊山外国语小学 三(11)班 刘博文

国庆假期,数天的阴雨天让人感觉软绵绵的。我在家里无聊极了,看着桌上的毛笔,突然一个有趣的念头蹦了出来——我要做一个威风凛凛的“竹节人”!

说干就干!我找来了所有“工程师”需要的材料:两根细长的绳子、两支毛笔、两根小木棍,还有两颗当“战靴”的扣子。

首先,我小心翼翼地把一支毛笔锯成三节短的,当作四肢。接着,把另一支毛笔锯成一节短的和一节长的,长的那节就是它神气的“身体”。

最关键的步骤来了——我用尖头钉在“身体”中央小心地钻出一个小洞。然后,像给它穿衣服一样,我把两根绳子一前一后地从洞里穿过去。绳子两头露出的四根线,正好用来安装“手臂”和“大腿”——我把之前锯好的短笔杆一节一节地穿了上去。最后,我为它在脚下的绳头系上扣子,在手边的绳头绑好木棍。瞧!一个神气的竹节武士就诞生啦!

我在桌子的缝隙间操作着“竹节人”,双手拉扯丝线,这位武士便活了过来!它一

会儿手持木棍“嘿哈”比画,像在和一个看不见的敌人激烈交锋;一会儿在“峡谷”中灵活地跑来跑去,巡视自己的领地;当我手一松,它又“哗啦”一下瘫倒在桌上,像一团软绵绵的泥巴,逗得我哈哈大笑。

这个小小的竹节人给我带来了无尽的快乐,让我完全沉浸在创造的乐趣里,忘记了时间的流逝。我已经开始计划,要做一个更庞大的“竹节人战队”,让我的快乐时光一直延续下去!

(指导老师:陈春玲)

藏在番茄鸡蛋面里的爱

信阳第七中学 北斗星文学社 洪梳雯

深冬夜风叩窗,我坐在桌前,一碗热腾腾的番茄鸡蛋面冒着白气。那熟悉的微酸暖香钻入鼻腔,像一把温柔的钥匙,轻轻打开记忆的门……

那是一个平凡的冬夜,窗外夜色如墨,几片细碎的雪沫敲打着玻璃。台灯的光晕下,我烦躁地盯着试卷,数学符号在眼前扭成一团乱麻。笔尖划过纸面的沙沙声,成了冬夜里最单调的回响。忽闻客厅传来一阵窸窣的声音,隔着门缝,见灯光下母亲静静守候,她正俯身绣花打发时光。

当我揉着酸涩的眼眶拉开门时,那团温软的灯火依旧在。母亲惊觉抬头,眼底的疲惫似薄雾弥漫,目光却

倏然一亮:“写完了?快坐下等等,妈给你下碗面去。”“不用了……”我话音未落,她却已不由分说旋身进了厨房。很快,锅铲相碰的清脆声、油花溅起的滋啦声、水汽氤氲的升腾交织成歌。门缝溢出番茄酸甜的气息,丝丝缕缕飘来。

当一碗热雾袅袅的面端到面前时,灯火骤然有了温度。橙红的浓汤滚着细密油花,灿黄蛋块裹着汤汁,鲜亮的番茄片如薄纱舒展,翠绿的葱花星星点点缀在汤面。我迫不及待挑起一筷,舌尖漫开馥郁的酸鲜。番茄的微酸沁润了烦躁,暖汤入喉瞬间烘暖四肢百骸,额角沁出

细汗也浑不在意。正狼吞虎咽间,母亲柔声轻唤:“慢点吃,锅里还煨着汤。”抬头撞见她笑意盈盈的眼眸,还有眼角悄然爬上的眼尾纹。她随意扯掉毛衣袖口绽开的线头——那片磨得起球的边缘无声诉说了多少晨昏的劳作啊。面汤的热气蒸得我眼眶发烫,原来风雪中永不冷却的,正是此刻汤里沸腾的温柔。

一碗面里,盛着母亲无言的爱。此后每个寒冬,当酸香漫起,暖意便从舌尖淌入心底——那是穿越风雪的温度,是永不下沉的人间岸堤。爱,就藏在这烟火汤碗里,融化生命的每一场霜雪。